
Анкетирование родителей обучающихся 

«Питание глазами родителей» 

 

 

В конце I  четверти (20 октября 2023 г.) на родительском 

общешкольном собрании  и  классных собраниях был рассмотрен вопрос 

«Школьное питание – залог здоровья ребёнка. Об итогах родительского 

контроля за организацией питания. Анкетирование родителей». 

 

После обсуждения вопросов  о важности питания в течение учебного дня, 

употребления свежеприготовленной пищи с соблюдением всех норм и правил, 

презентации материалов о пользе омлета и творожной запеканки;  а так же о 

разнообразии каш  в школьном завтраке и рыбных блюд  на обед  и их пользе, 

которые дети, к сожалению, плохо едят, родители были ознакомлены с итогами 

родительского контроля организации школьного питания (так же справка о 

проверке питания в день проверки была размещена в классных родительских чатах) 

Родителям было предложено пройти анкетирование. В анкетировании 

приняли участие 384 человек (всего 514 уч-ся). Некоторые многодетные родители 

заполнили анкету только в одном классе. 

 
Анкетирование родителей обучающихся «Питание глазами родителей»  
 

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? ___________ 

2. Считаете ли Вы рациональной организацию горячего питания в школе? ____________ 
3. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? ____________ 

4. Удовлетворены ли Вы качеством приготовления пищи? __________ 

5. Что говорят ваши дети о школьном питании? _____________________ 

Ваши предложения по организации питания в школе 
________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________ 

 
 

Итоги Анкетирования «Питание глазами родителей»  

 

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 379 - Да 

2. Считаете ли Вы рациональной организацию горячего питания в школе? 384 - да 

3. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? _384 - Да_ 

4. Удовлетворены ли Вы качеством приготовления пищи? 382 - Да 

5. Что говорят ваши дети о школьном питании? Нравится – 379, иногда не 

нравится – 5 чел. Дети не любят рыбную котлету и рыбу – 80 чел., хотя родители 

и их дети понимают и соглашаются с необходимостью употреблять в пищу рыбу. 

Ваши предложения по организации питания в школе: 23 человека предлагают, 

хотя бы иногда заменять молочные каши на завтрак  блинчиками и оладушками; 

убрать с обедов рыбные котлеты и рыбу. Вся большая часть родителей  - 94 % со 

слов детей довольны школьным меню и качеством приготовления блюд.  

 


